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“VIVIENDA Y SUELO DE EUSKADI, S.A./EUSKADIKO ETXEBIZITZA ETA LURRA, E.A.” (VISESA) SOZIETATE PUBLIKORAKO OBRA ARDURADUN LANPOSTUAK ALDI BATERAKO BETETZEKO LAN-POLTSA SORTZEKO HAUTAKETA PROZESUA ARAUTZEN DUTEN OINARRIAK (VISESA) 
LEHEN OINARRIA.- DEIALDIAREN XEDEA
Oinarri hauen xedea da Eusko Jaurlaritzaren Ingurumen, Lurralde Plangintza eta Etxebizitza Sailari atxikitako VISESA sozietate publikoaren  OBRA ARDURADUN lanpostuak aldi baterako betetzeko lan-poltsa sortzeko prozedura arautzea, Gasteizko Gamarra Ataria, 1 – A helbidean kokaturiko bulego nagusietan aldi baterako zerbitzuak emateko.
Deialdi honi aplikagarria zaio Enplegatu Publikoaren Oinarrizko Estatutuaren Legearen testu bategina onartzen duen urriaren 30eko 5/2015 Legegintzako Errege Dekretuaren 52., 53., 54., 55. eta 59. artikuluetan xedatutakoa. 
Euskal Herriko Agintaritzaren Aldizkarian argitaratuko da deialdi hau eta VISESAren web-orrialdean (http://www.visesa.com/empleo.asp) daude eskuragarri berorren oinarriak, bai eta CAMPO & OCHANDIANO kanpoko enpresa ahokulariaren web-orrialdean ere (ww.campo-ochandiano.com).
	LANPOSTUAREN XEDE OROKORRA


Obraren gauzatze fasean, obren lizitazioa egin aurretik horiek amaitu arte, aztertu, koordinatu, ikuskatu eta aholkatu, dagozkion administrazio-espedienteen izapidetzea kudeatuz, proiektua segurtasun-azterketak eta kalitatearen kontrolerako plana idazteko fasean lagunduz, azken orduko konponketen kudeaketan salmenta osteko zerbitzuarekin lankidetzan arituz, energiaren kudeaketa-jardueran euskarri teknikoa emanez, eta hori guztia, proiektuen errekerimendu teknikoak, VISESAren produktuari buruzko politika, indarrean dagoen araudia eta berrikuntza eta iraunkortasuneko politikak betetzen direla zainduz. 
	FUNTZIO OROKORRAK


Funtzioen xehetasuna I. Eranskinean jaso da.
	LANPOSTUEN EZAUGARRI OROKORRAK


TEKNIKARIA I da lanpostuari dagokion kategoria, Visesaren kategorien eta lanpostuen egungo sailkapenaren arabera.
Lanaldi osorako kontratazioa izango da, iraun jakin bateko kontratuaren modalitatean, Langileen Estatutuko 15. artikuluan xedatu denarekin bat etorriz, eta urteko soldata gordina V. mailari dagokio, Visesaren sailkapenaren eta ordainketa-sistemaren arabera, hots, guztira 53.418,84 euro gordin urtean. 
lantokia Gasteizen kokaturiko bulegoa izango da, baina bulego batetik bestera joango dira (Bizkaia, Araba edo Gipuzkoa) zerbitzuaren beharren arabera. 
BIGARREN OINARRIA.- IZANGAIEN BETEKIZUNAK 
A) Betekizun orokorrak
a) Nazionalitatea: Europar Batasuneko estatu kide bateko nazionalitatea edukitzea, edo, Europar Batasunak burututako eta Espainiar Estatuak berretsitako Nazioarteko Hitzarmenek aplikatutakoaren arabera, langileen zirkulazio askea aplikagarri zaion estatu bateko nazionalitatea edukitzea.
b) Adina: hamasei urteak beteta edukitzea eta ez gainditzea nahitaezko erretiroaren gehienezko adina.
c) Funtzio gaitasuna: lanpostua burutzea mugatzen duen gaixotasun edo muga fisiko edo psikikorik ez izatea.
d) Gaikuntza: autonomia erkidegoetako herri-administrazioetatik edota konstituzio edo estatutu organoetatik diziplinazko espediente baten bidez alboratua ez izatea, eta ez egotea enplegu edo kargu publikoetarako erabateko desgaikuntza edo desgaikuntza berezi egoeran ebazpen judizialez. Beste estatu bateko nazionalitatea edukiz gero, ez egotea desgaikuntza egoeran, edo egoera baliokidean, eta diziplina zigorrik edo horren baliokiderik ez izatea, bere estatuan, termino berberetan, enplegu publikorako sarbidea galarazten badu
e) Aurrekari penalak: ondarearen aurkako eta ordena sozioekonomikoaren aurkako, Ogasun Publikoaren eta Gizarte Segurantzaren aurkako dolozko delituen ondotik, Herri Administrazioaren eta faltsutasunaren aurkako delituen ondotik aurrekari penalak ez edukitza, baliogabetu ez direnak, ezta baliogabetu daitezkeenak ere; eta apirilaren 28ko 10/2010 Legearen arau-haustea dela-eta kargutik kendu edo baztertzen duen administrazio ebazpen irmoaren bidez zigorrik jaso ez izatea.  (Kapital-zuriketa eta terrorismoaren finantzaketa prebenitzeko apirilaren 28ko 10/2010 Legearen araudia onartzen duen maiatzaren 5eko 304/2014 Errege Dekretuko 40. artikulua).
Edozelan ere, betekizun orokorrak baztertzaileak dira.
B) Berariazko betekizunak   
a) Titulazioa: Aparejadoreak, arkitekto teknikoak eta arkitekto teknikoko erregulatutako lana gauzatzeko gaitasuna ematen dien unibertsitate titulua dutenek.
b) Esperientzia: obra erantzukizun lanetan esperientzia, enpresa sustatzailean edo eraikitzailean izan eta gutxienez 5 urtetan zehar. Eta gutxienez 10 altuerako promozio baten eraikuntza prozesuan parte hartu izana.
c) Gidabaimena: B   
Edozelan ere, betekizun zehatz hauek baztertzaileak dira. 
C) Proba edota egiaztagirien bidez baloratuko dira:  
a) Babestutako etxebizitza promozioari dagokion araudiari buruzko ezagutza orokorrak.
b) Etxebizitzetan orokorrean eta etxebizitza publikoetan eraikuntzaren alderdi teknikoen gaineko ezagutza orokorrak.
c) Etxebizitzetan eraikuntza akatsen patologien ezagutzak
d) Euskara ezagutzak
HIRUGARREN OINARRIA.- ESKABIDEAK AURKEZTEA
Hautagaiek curriculuma erregistratu eta igorri beharko dute, 5130 erreferentziako eskaintzari erantzunez, SOILIK CAMPO & OCHANDIANO enpresaren web orriaren bidezwww.campo-ochandiano.com)
Posta elektronikoz ere igorri beharko dute: visesa@campo-ochandiano.com ondorengo dokumentazioa:
· Bigarren oinarriko A) atal osoan galdaturiko baldintza guztiak betetzen direla adierazteko eskabidea (horren eredua CAMPO & OCHANDIANO enpresaren web orrian dago) (www.campo-ochandiano.com)
· Beharkizun zehatzei buruzko bigarren oinarriko B) atalean galdaturiko baldintza guztiak betetzen direla bermatzeko adierazpena (eredua CAMPO & OCHANDIANO enpresaren web orrian dago) (www.campo-ochandiano.com)
· Kurrikuluma
· NANaren edo agiri baliokidearen fotokopia.
· Errekeritutako ikasketa titulu ofiziala: aparejadoreak, arkitekto teknikoak eta arkitekto teknikoko erregulatutako lana gauzatzeko gaitasuna ematen dien unibertsitate titulua dutenek.
· B gidabaimena
Eskabideak aurkezteko epea 27 egun naturalekoa izango da argitaratu eta hurrengo egunetik hasita  2018ko urtarrilaren  14  egunean amaitzen da.
LAUGARREN OINARRIA.- ESKABIDEAK EGIAZTATZEA
Eskabideak aurkezteko epea bukatuta, zuzendu daitezkeen akatsak zuzentzeko izapidea hasiko da, eta horretarako, egutegiko egun natural bateko epea emango da.  
Eskabideen adierazitako posta elektronikoko helbidea erabiliz jakinaraziko zaie interesatuei lanpostuak eskuratzeko beharkizunak ez betetzearen zioz bazterturiko pertsonen zerrenda eta horretarako zioa.
BOSGARREN OINARRIA.- HAUTAKETA-PROZESUA
Honako fase hauek izango ditu hautaketa-prozesuak: 
0. FASEA
Honakoan datza:
a) Eskabideak ematea: eskaria eta aitorpena, CVa, NANa, galdaturiko ikasketen titulua, gidabaimena. Emateko epea 2018ko urtarrilaren 14a da.
Bukatutzat emango da 0-a) fasea hautagai onartuen eta baztertuen behin betiko zerrenda argitaratuta. VISESAren web orrian nahiz CAMPO & OCHANDIANO enpresaren web orrian argitaratuko da.  
Zuzendu daitezkeen akatsak zuzentzeko epea ezarriko da, egun batekoa, onartuen eta baztertuen behin-behineko zerrenda argitaratzen denetik hasita. 
1. FASEA: PROBAK
FASE 1. A

a) Test erako proba, 3. eranskineko gaitegiko arloekin lotua.
Test motatako proban puntuazio hobea lortu duten 35 pertsonak FASE 1B fasera pasako dira. 
FASE 1.B
a) Eraikuntza patologien gaineko ezagutza proba.
b) Proba psikoteknikoak; gaitasun-testak egin beharko dira. Gaitasuna neurtzeko hainbat proba psikotekniko egingo dira, eta horiek zuzentzeko, prestakuntza-mailari eta lanpostuaren ezaugarriei egokituriko baremoak aplikatuko dira.
c) Nortasun galdetegia: Elkarrizketa proban egindako nortasun galdetegi batetik eskuratutako informazioarekin osatuko da. 
1. Faseko probak (A+B) 2018ko urtarrilaren 31an egingo dira. Proben data, tokia eta ordutegia VISESA sozietatearen web orrian eta CAMPO & OCHANDIANOren web orrian argitaratuko dira. 1. faseko proba teorikoak edota praktikoak eta psikoteknikoak egun berean egingo dira. 
d) Merezimenduen egiaztagiriak aurkeztea: esperientzia, lan-bizitzaren egiaztagiria, Euskara egiaztagiria (titulazio ofiziala), 1. FASEko probak egiteko proposatutako datan egingo da, 2018ko urtarrilaren 31. Kopiek, hala denean, aurrealdea eta atzealdea eraman behar dituzte, baita mekanografikoki betetako V. eranskina ere. 
Edozelan ere, eskabideak aurkezteko azken eguna baino lehenagokoa izango da egiaztapenak igortzeko data.
Zenbateko gehien lortutako 28 pertsona bigarren fasera pasako dira, Fase 1 An eta Fase 1 Bn lortutako puntuen gehiketaren ondorioz. 
2. FASEA
Gaitasunei buruzko elkarrizketa: Curriculumari buruzko elkarrizketa izango da, gaitasun teknikoak nahiz gaitasun orokorrak, zeharkakoak eta lanposturako jarreraren gainekoak baloratzeko.  Kanpoko aholkularitza enpresa batek egingo du elkarrizketa, CAMPO & OCHANDIANO enpresak, 1. faseko proba guiztiak zuzendutakoan.  
Fase honetan, 1. Fasean puntuaziorik handiena lortu duten gehienez 28 laguni egingo zaie elkarrizketa. 
3. FASEA
Merezimenduak, esperientzia eta euskara baloratuko dira.
3. Fasera pasako dira 1. eta 2. Faseak gehituta puntuazio altuena lortu duten 20 pertsonak. Poltsara pasako dira 20 pertsonak eta hurrenkera 1., 2. eta 3. Faseak gehituta ezarriko da. 
CAMPO & OCHANDIANOk emaitzak biltzen dituen txostena argitaratuko du eta aukeratutako epaimahaiak onetsi ondoren, akta idatziko da eta, bertan, behin betiko zerrenda jasoko da. Poltsa honek 5 urteko indarraldia izango du berau argitaratzen denetik zenbatzen hasita.
Pertsona horien 5 digitu eta NANaren letra bilduko ditu zerrendak, eta VISESAren web orrian nahiz CAMPO & OCHANDIANO enpresarenean argitaratuko da.
SEIGARREN OINARRIA.- EPAIMAHAIAREN OSAERA
Lan-kontratazioko espediente oro epaimahaia eratuta abiaraziko da, Lan-kontrataziorako Prozeduran eta Politikan ezarritakoarekin bat etorriz. Epaimahaian parte hartzera gonbidatuko dira zuzendari nagusia, saileko zuzendaria, pertsonen zuzendaria eta enpresa-batzordearen ordezkari bat.
Epaimahaiak, hala denean eta kasuaren arabera, hautagaiak aukeratzeko talde kalifikatzailea izendatuko du, honako kideak hauek osatua:
-Batzordekidea: Eraikuntza alorreko koordinatzailea
-Batzordekidea eta idazkaria: Pertsona eta Zerbitzu Orokorreko zuzendaria
-Batzordekidea: Enpresa Batzordeko Ordezkaria
-Presidentea: Zuzendari nagusia
Baldin eta epaimahaiko kideren batek epaimahaira etortzerik ez badu, haren ordezko kideak izendatu ahal izango dira.  Nolanahi ere, gutxiez hiru lagunek osatu beharko dute talde kalifikatzailea.
ZAZPIGARREN OINARRIA.- POLTSA OSATZEA 
Hautaketa probak amaitu ondoren, epaimahaiak puntuazio orokor altuena lortu duten 20 izangaiaren aldeko kontratazio proposamena egingo du, fase bakoitzean lortutako puntuazioak gehitu ondoren.
Berdinketa badago eta gaitasun berdina badago, emakumeak lehenetsiko dira emakumeen presentzia % 40tik beherakoa den mailetan eta kategorietan, salbu eta, sexuaren ziozko bereizkeriarik izan gabe, neurria ez aplikatzea justifikatzen bada beste hautagairekiko, hala nola lana eskuratzeko eta sustatzeko zailtasun bereziak dituzten beste talde batzuetako kideak direnekiko, Emakumeen eta Gizonen Arteko Berdintasunerako otsailaren 18ko 4/2005 LEGEAREN IV. kapituluko 19, 4a) art. 
%33 baino altuagoa den ezgaitasun egiaztagiria aurkezten dutenez zerrendan lehentasuna izango dute 1., 2. eta 3. Fasea gainditu badute, betiere. 3. Fasean lortutako puntuek 1.3 zenbatuko dira, hau da, lortutako benetako balorea baino %30 gehiago. Horretarako, dagokion egiaztagiria beharko da.
Beharrezkoa balitz eta 1. fasean, 2. fasean nahiz 3. fasean berdinketa balego, Epaimahaiak beste proba bat egitea erabaki lezake, hautagairik onena aukeratzeko.
Probaldia, hitzarmenaren arabera, 6 hilabetekoa izango dela ezarri da eta epaimahaiak probaldi hori ebaluatzeko batzordea izendatu beharko du. Hala, beraiek egin beharko dute sartze prozesuaren jarraipena eta, aldekoa baldin bada, itxi beharko dute; kontrakoa bada, berriz, erabaki hori justifikatzen duen txosten bat egin beharko dute.
Hautagaien hautaketa interesdunei jakinaraziko zaie eta horiek, hamar egun naturaleko epean, VISESAn hautapen prozesu honetan parte hartzeko oinarrietan eskatzen diren baldintzak betetzen dituztela egiaztatzen dituzten agiriak aurkeztu beharko dituzte:
· Bete beharreko funtzioak normaltasunez gauzatzea galarazten ez duen gaixotasun edo akats fisikorik ez duela egiaztatzen duen ziurtagiria.
· Curriculum vitaen aitortutako akademia prestakuntza egiaztatzen duten titulazioen eta egiaztagiri edo diplomen kopia egiaztatua.
· Ziurtagiriaren kopia egiaztatua edo fotokopia (hizkuntzak).
· Lan-bizitzaren egiaztagiria, curriculum vitaen aitortutako esperientzia profesionala egiaztatzen duena.
· Eginkizun publikoak betetzeari edo Herri Administrazioen zerbitzurako pertsonalaren bateraezintasunei buruzko abenduaren 26ko 53/1984 Legean ezarritako ezgaitasun edo bateraezintasun legezko kausetako bat ez izateari buruzko adierazpena.
· Aurrekari penalak: ondarearen aurkako eta ordena sozioekonomikoaren aurkako, Ogasun Publikoaren eta Gizarte Segurantzaren aurkako dolozko delituen ondotik, Herri Administrazioaren eta faltsutasunaren aurkako delituen ondotik aurrekari penalak ez edukitza, baliogabetu ez direnak, ezta baliogabetu daitezkeenak ere; eta apirilaren 28ko 10/2010 Legearen arau-haustea dela-eta kargutik kendu edo baztertzen duen administrazio ebazpen irmoaren bidez zigorrik jaso ez duela dioen aitorpena.  (Kapital-zuriketa eta terrorismoaren finantzaketa prebenitzeko apirilaren 28ko 10/2010 Legearen araudia onartzen duen maiatzaren 5eko 304/2014 Errege Dekretuko 40. artikulua).
Proposatutako hautagaietako batek eskatutako dokumentazioa aurkezten ez badu, VISESAk, prozeduraren amaierako puntuazioaren ordenari jarraiki, gai den ondorengo hautagaia kontratatu ahal izango du.
Poltsako izangai bakoitzaren puntuazio ordenak deitzeko ordena zehaztuko du.
ZORTZIGARREN OINARRIA.- DATUEN BABESA
Datu Pertsonalen Babesari buruzko abenduaren 13ko 15/1999 Lege Organikoan ezarritakoarekin bat etorriz, hauxe jakinarazten zaie hautagaiei: hautagaiak emandako datuak nahiz hautaketa-prozesuan bildutako datuak aurretik Datuak Babesteko Espainiako Agentzian inskribaturiko “Lan-poltsa” deritzon fitxategian sartuko direla; VISESA, S.A. izango da horien arduraduna. Datu horiek erabiliko dira orain deitutako pertsonala hautatzeko prozesurako partaidetza kudeatzeko, baita, hala denean, geroko kontratazioetarako edo sustapenetarako hautagaien lan-poltsan sartzeko ere. 
Enpresaren fitxategiek, lokalek eta tratamendurako sistemek antolamenduari lotutako segurtasun-neurri teknikoak beharrezkoak dituzte, DBLOren 9. artikuluak eta DBLOAren VIII. tituluak eskatzen duten moduan, izaera pertsonaleko datuen segurtasuna bermatzeko eta horiek aldatu, galdu eta baimenik gabe tratatu edo eskuratzea saihesteko. 
Hautagaiek DBLOk datuak eskuratzeko, aldatzeko, ezeztatzeko eta kontra egiteko onartzen duen eskubidea erabili ahalko dugula jakinarazi digutela aitortzen dugu, ondorio horietarako ALOKABIDE, S.A.ren helbidera -Gamarrako Atea, 1-A, 2. solairua, - 01013 Gasteiz (Araba)- bidalitako eskaera idatzi eta sinatuaren bidez edo  helbidera posta elektroniko bat bidaliz, betiere NANaren fotokopiarekin batera, eskarian lopd-visesa@visesa.com REF. ARCO adieraziz. 
I. ERANSKINA – Eginkizunen fitxa zehaztua
	LANPOSTUA: Obra arduraduna 
	

	HIERARKIKOKI ETA FUNTZIOEI DAGOKIENEZ, NOREN MENPE DAGOEN: Eraikuntza arduraduna 
	

	Xede nagusia
	Zereginen deskribapena

	Produktua
	· Diseinu irizpideak ezarri eta definitzean aholkatu, parte hartu. 


	Eraikuntza edota birgaitze obraren proiektua eta lizitazioa
	· Proiektuaren arduradun teknikoarekin orubea ikuskatu, azterketa teknikoa egiteko.
· Proiektuak idazteak aholkatu
· Lizitatu beharreko proiektu dokumentua berrikusten lagundu
· Medikuekin bileretan parte hartu proiektu fasean
· Segurtasun eta osasun azterlana berrikusi
· Kalitatea Kontrolatzeko Programa berrikusi
· Obra lizitatzeko agiriak egitean Proiektuaren arduradunarekin kolaboratu
· Obra lizitazioetan baldintza bereziak berrikusi


	Eraikuntza edota birgaitze obra esleitzea
	· Lizitatzaileen kontsultei arreta eman
· Lizitatzaileek aurkeztutako proposamenak aztertu eta ebaluatu. 
· Esleipen proposamenaren aurretiko txostena prestatu
· Obra esleipen proposamena eta eskaintzak baloratzeko txostena egin
· 

	Kontratazio osagarria
	· Obra gauzatzean, aseguruetan, laborategietan, eta abarretan kontratazio osagarrien espedienteak kudeatu
· Kontratazio eskaerak egin
· Hornitzaileen ordainketak onartu

	Eraikuntza edota birgaitze obra gauzatu
	· Lan agintaritzaren aurrean baimenak eta dokumentazioa kudeatu
· Obra plana egin
· Obraren gauzatzearen aurrerapen eta emaitzen gaineko akta ikuskatu eta idatzi
· Obra kontratua betetzen dela ikuskatu 
· Behin-behineko Kalifikazioaren aldaketa lortzeko dokumentazioa egin eta kudeatu 
· Beste lizentzien aldaketak lortzeko dokumentazioa egin
· Kaltetutako zerbitzuekin gorabeheren ebazpena kudeatu eta ikuskatu
· Eraikuntza urbanizazio eta ondoko beste sustatzaileen aldi bereko obrekin koordinatu
· Behin betiko kalifikazioa lortzea prestatu eta kudeatu
· OCTren dokumentazioa bildu, aztertu, konponbideak erabaki eta helarazi
· Notariarentzat obra berriko informazioa bildu
· 1. Okupazio Lizentzia lortzeko dokumentazioa egin eta kudeatu
· MINP klasifikatutako jarduerak martxan jartzea lortzeko dokumentazioa egin eta kudeatu
· Bezeroarentzako Arretan esleipendunentzat eman beharreko dokumentazio teknikoa bildu
· Salmenta osteko zerbitzuari arreta eman, pisu pilotua bisitatu eta jarraipenaren berri eman
· Obren zuzendaritza eta gauzatzean inplikatutako hirugarrenen kudeaketa eta emaitzak ebaluatu
· Hornitzaileen ordainketak onartu
· Eraikitzen ari diren eta amaituta dauden Obra berriko Aitorpenen izapidetzea eskatu eta berrikusi


	Salmenta ostekoa 
	· Salmenta osteko eremuan hedapen konponketak kontratatzean, jarraipenean, kudeaketan eta gauzatzean laguntza eta euskarria eman, proiektu bat idaztea, enpresa bat kontratatzea eta gauzatzea behar dutenak.
· Salmenta osteko eremuan patologien analisirako eta erreklamazioen aurreko erantzukizunak egozteko txosten teknikoak egitean lagundu eta euskarria eman

	Sustapen kudeaketa orokorra
	· Prozesuko barne bileretan edo bezeroen sailetan edo hornitzaileetan irizpidea aholkatu eta ezarri
· Kontratu guztien ordainketen planifikazioa eguneratu, sinatuak zein promozio bakoitzean aurreikusitakoak.
· Promozio kostuak kontrolatzeko promozio kostuen fitxa egin eta eguneratu Promozio kostuen ratioen fitxak osatu.
· Kanpoko eragileekin obretan egindako bisitetan euskarria eman
· Energia kudeaketa jarduera berriaren kudeaketan euskarri teknikoa eman
· Medikuen eta enpresa eraikitzaileen erreklamazioak kudeatu, erreklamazioen aurrean txosten teknikoak egin
· Zuzendaritzak edota eraikuntza arduradunak hala eskatuta datuak bildu eta txostenak egin
· Kudeaketa, kalifikazio eta bestelako erreminta informatikoetara datuak pasa
· Bere eskumenekoak diren kanpo edo barne lantaldeak koordinatu (kudeaketa taldeak, produktua...), zuzendaritzak edo arduradun zuzenak hala eskatuta
· I+S lan komunetan, zeharkakoetan edota goi mailako arduradun funtzionalak hala eskatuta kolaboratu/lagundu 
· Segurtasun eta Osasuneko Lurralde Batzordeari aholkuak eman


	Prozesu eta Azpiprozesuen kudeaketa orokorrak
	· Prozesu/azpiprozesu taldeetan edota bere eskumenekoa den eremuaren barruko azpiprozesuaren jarduna koordinatzen parte hartu
· Prozesua/Azpiprozesuaren jabeari edota koordinazio taldeko arduradunari erabakiak hartzen lagundu
· Bere eskumenekoak diren gaien gaineko erabakiak hartzeko irizpidea lagundu
· Parte hartzen duen jardueraren kudeaketa taldeen jardueraren ikuskaritza eta planifikazioan lagundu
· Prozesuaren kudeaketa eta jarduera kudeatzeko taldeentzako prozedura eta jarraibideak egiten lagundu
· Prozesu/azpiprozesuaren edota jardueraren kudeaketa taldearen helburuak betetzen direnaren adierazleak aztertu eta hobetze proposamenak egin.
· Prozesu/azpiprozesuaren taldeko jarduera irizpideei eta jarduera kudeatzeko taldeei buruzko irizpideak ezartzen lagundu
· Prozesu/azpiprozesu prozedurak eta jarduera taldeak ezartzen lagundu

	Prozesu eta Azpiprozesuen kudeaketa zehatzak
	· Epea, Prezio eta Kalitatean helburuak betetzeko promoziora esleitutako solaskide taldearekin beharrezkoak diren lan bileretan parte hartu.
· Erakundearen bide ezberdinetatik jasotako informazioa bere eskumen eremuaren barruan komunikatu eta kudeatu proiektura esleitutako solaskideei eta Arduradun gorenari. 
· Helburuak bete proiektuak epean, kostuan eta kalitatean dituen desbideratzeak kontrolatuz.
· Arduradun gorenari lanaren garapen eta analisiaren berri eman, hura jarraitu eta kontrolatu.
· Fasearen barruan klabe diren mugarrien erdibideko datak zehaztu eta programatu.
· Promozio fasearen barruan jarduerak eta lanak planifikatu.
· Bere eskumen eremuaren barruan dauden Promozioarekin lotutako aldaketak onartu edo ukatu. 
· Arduradun Gorenaren aginduak kudeatu
· Teknikari bezala parte hartzen duen lanen EGUNERATUTAKO hasiera fitxa bete
· ARRISKUEN ANALISIA eguneratu eta Arduradun Gorenari helarazi.
·  HILABETEKO TXOSTENA egin Gorabehera eta beharrezko baimen guztien informazioa jasotzen duen txosten metagarria.
· HILABETEKO TXOSTENA eguneratu kudeaketa taldeen bileren ostean.
· Aldaketa Orriak bete eta helarazi (HM Aldaketa, Baimena/Definizioa), obraren garapenean beharrekoak direnak, arduradun gorenak onartzeko.
· Arduradun gorenari obraren globalean eragina duten eta bere eskumen eremua gainditzen duten epe, kostu edo kalitate aldaketak jakinarazi Kudeaketaren Organo Gorenari.
· Definitutako erremintetan obraren informazioa osatu
· Definitutako kudeaketa sistematiken arabera dagozkion lan zehatzak egin (erantzukizunen matriza)


	Reportinga
	· Promozioen informazioa eman eta Zuzendaritza Teknikoaren, Zuzendaritza Batzordearen edo arduradun zuzenaren kontsultei arreta eman.
· Bere eskumenaren barruko kudeaketa eragileak kalkulatu eta aztertu.
· Helburu desbideratzeak aztertu eta neurri zuzentzaileak proposatu
· Kudeatutako espedienteen egoeraren eta esku hartzen dituen ekintza guztien berri eman
· Intranet/web bidez kudeatutako proiektuen interes orokorreko gaien berri eman
· Bere eskumenaren barruko espediente eta dokumentazioa zaindu eta artxibatu

	Bestelakoak
	· Enpresa bere eskumeneko foro, jardunaldietan ordezkatu
· Organizazioaren ikerketa eta teknologia proiektuetan kolaboratu 
· Kudeaketa Plana, Prozesuak edo Hobekuntza Proiektuetatik sortutako proiektu zehatzetan lagundu.
· Lan prozeduren hobekuntzak proposatu eta abiarazi
· Egindako jarduerarekin eta organizazioarentzat interesgarriak diren barne formazio ekintzetan parte hartu
· Bere eskumenaren barruan alorra ordezkatuz zeharkako taldeetan parte hartu 
· Lanpostuaren eta kategoria profesionalaren berezko funtzio eta lanak egin.



2. ERANSKINA - LANPOSTUA BETETZEKO PUNTUAZIO IRIZPIDEAK 
1.- HELBURUA
Eranskin honen helburua Obra arduradun lanpostuaren hautapen prozesuaren 1. Fasea, 2. Fasea eta 3. Fasea faseak puntuatzeko irizpide orokorrak ezartzea da.
2.- FASEAK ETA FASEEN ARABERAKO PUNTUAZIOAK 
Hautagaien balorazioa fase hauetan egingo da:
1. FASEA:  
Gehienezko puntuazioa: 60 puntu 
2. FASEA: 
Gehienezko puntuazioa: 16 puntu
3. FASEA: 
Gehienezko puntuazioa: 24 puntu
3.- BALORAZIO IRIZPIDEAK
1. FASEA (probak)



· Fase horretan gehienezko puntuazioa 60 puntutakoa izango da
FASE 1 A
a) Test erako proba, non deialdi honetan aurretik zehaztutako dagokion gaitegiaren ezagutzak baloratuko diren, gehienezko puntuazioa 30 puntu. 
FASE 1 B
b) Patologien gaineko ezagutza proba, gehienezko puntuazioa 25 puntu.
c) Gaitasuna neurtzeko test proba psikoteknikoak: hainbat proba psikotekniko egingo dira, eta horiek zuzentzeko, prestakuntza-mailari eta lanpostuaren ezaugarriei egokituriko baremoak aplikatuko dira. Test erako galderak dira, gehienezko puntuazioa 5 puntu.
d) Nortasun galdetegia: test erako proba izango da, lanpostua egoki betetzeari zuzendutako gaitasunen gainekoa. 2. Fasean egindako elkarrizketa nortasun galdetegitik eskuratutako informazioarekin osatuko da, eta 2. Fasean baloratuko da, beraz.  
2. Fasera pasako dira, test erako proban puntuazio onena lortzen duten 35 pertsonen artean, (1. Fasearen a) atala), 1. Fasearen osotasunetik puntuazio onena lortzen duten 28 pertsonak (1. Fasearen a), b) eta c) atala). 
2. FASEA (elkarrizketa)


· Fase horretan gehienezko puntuazioa 16 puntutakoa izango da
Gaitasun elkarrizketa: Horretarako kontratatutako hautaketa enpresak egindako elkarrizketa eta gaitasun ezberdinak baloratuko dira gehienez 16 puntura arte. Modu zehaztuan ebaluatu eta banatuko da elkarrizketatutako hautagaitzek lanpostua burutzeko beharrezko ezaugarri eta gaitasun nahikoak biltzen dituzten.
1etik 9ra puntuatutako 9 mailetan banatutako 3 maila (oinarrizkoa, tartekoa eta altua) barne hartzen dituen eskalan ondorengo gaitasun eta faktoreak neurtu dira. Puntuazio osoa 16 puntura pasako da.
· Antolatzeko eta planifikatzeko gaitasuna.
· Lorpenerako eta emaitzetarako orientazioa
· Komunikazio gaitasuna
· Oreka emozionala
· Taldean lan egiteko gaitasuna
· Egokitzapen/malgutasun gaitasuna 
· Enpatia
· Arazoen konponketa
· Pertsona arteko harremanak
· Konpromiso zentzua/korporazio nortasuna
· Bezeroarekiko orientazioa
· Kalitatearen orientazioa
· Lanpostuagatiko motibazioa
Elkarrizketa proban egindako nortasun galdetegi batetik eskuratutako informazioarekin osatuko da. Proba hau lan alderdi ezberdinetan ordezkaritza jarrerekin lotutako eremu profesionaleko gaitasunak neurtzeko bereziki diseinatuta dago. 
3. FASEA (merituak eta hizkuntzak)
· Fase horretan gehienezko puntuazioa 24 puntutakoa izango da
MERITUAK 
· Lanpostuari dagozkion ezagutzak eta esperientzia baloratuko dira eta hautagaiek pilatu eta egiaztatu dezaketena, oinarriak argitaratu aurrekoa, ondorengo ataletan, edozelan ere baztertzaileak izango direnak (akreditazio bat faktore batean bakarrik baloratuko da (puntuazio altuenarena). 
Horretarako emandako V. eranskinean jasotako esperientzia bakarrik berrikusi eta zenbatuko da, hala badagokio. Merituen fasea zenbatzeko ezinbestekoa da V. eranskina epe barruan eta egoki beteta aurkeztea. Aurkeztutako informazioa lan-bizitzaren, enpresa ziurtagiriaren, titulu ofizialen bidez egiaztatu beharko da. Aurkezteko epea eta lekua 1. FASEKO probak egiten diren data eta lekua izango dira. Kopiek, hala denean, aurrealdea eta atzealdea eraman behar dituzte, baita mekanografikoki betetako V. eranskina ere.
· Antzeko esperientzia profesionala: 
· Honako deialdi honen xedeko lanpostuaren antzekoa dela egiaztatzen duen hautagaiaren lanbide-esperientzia baloratuko da. Horretarako etxebizitzaren eraikuntza orokor eta publikoarekin harreman zuzena dutenak izango dira antzekoak, obra, errehabilitazioa eta urbanizazio etxebizitzen eraikuntza jarduerarekin eta neurri txikiagoan eraikuntzaren patologia eta gorabeherak hauteman eta konpontzearekin lotura dutenak izango dira antzekoak.  Justifikatzeko, hautagaiak lan ezberdinetako esperientzia banatuta aurkeztu beharko du, funtzio nagusiak eta epea adieraziz, V. Eranskinean jasotako ereduan, eta horri kalterik egin gabe, Epaimahaiak atal honetan antzeko esperientzia bezala zenbatutako lanen xehetasun handiagoa eta justifikazioa eskatu ahal izango du.
· Faktore hori gehienez ere 20 punturekin baloratuko da. Babes ofizialeko etxebizitzak sustatzeko eremua gehienez  3 puntutan baloratuko da etxebizitza publikoen proiektu bakoitzeko eta 1 etxebizitza pribatuetako proiektu bakoitzeko. Gutxienez 10 etxebizitzetako proiektuak aintzat hartuko dira, amaitutakoak edozelan ere. Zerbitzu ezberdinetarako beste obra edo eraikuntza mota (sanitarioak, eskolakoak, merkataritzakoak, industrialak..), urbanizazioa, obra zibila orokorrean, gehienez 0,50 proiektu bakoitzeko. Efizientzia energetikora bideratuta dauden errehabilitazio proiektuak, gehienez puntu 1.  Puntuazio hauek deialdia atera aurreko 6 urteetan amaitutako proiektuentzat aintzat hartuko dira eta 6. urtetik aurrera egindako proiektuen puntuazioa %50 murriztuko da. 
Euskara
· Titulazio ofiziala egiaztatu beharra dago.  
· Faktore horretarako gehienez 4 puntuekin baloratuko da, eta hautagaiak irizpide hauen arabera egiaztatutako maila gehiena baloratuko da:
· B1

1 puntu
· B2

2 puntu
· C1

3 puntu
· C2

4 puntu
PUNTUAZIOEN LABURPENA
	
	
	Irizpidea
	Gehienezko puntuazioa
	%

	1. fasea
	
	Ezagutza probak
	55
	%55

	
	
	Proba psikoteknikoak
	5
	%5

	2. fasea
	 
	Elkarrizketa 
	16
	%16

	3. fasea 
	
	Lanpostukoari egokitutako esperientzia profesionala
	20
	%20

	
	
	Euskara
	4
	%4


3 ERANSKINA - GAITEGIA
· Eraikuntzaren Kode Teknikoa. 
· DB SUA, DB HS, DB SI, DB HR y DB HE 
· Irisgarritasuna Sustatzeko Gobernuko Presidentziaren abenduaren 4ko 20/1997 Legea (1997ko abenduaren 24ko 246 zenbakiko EHAA)
· Apirilaren 11ko 68/2000 Dekretua. Horren bidez, hiri inguruen, espazio publikoen, eraikuntzen eta informazio eta komunikazio sistemen irisgarritasun baldintzei buruzko arau teknikoak onartu ziren. (2000ko ekainaren 12ko 110 zenbakiko EHAA)
· Etxebizitza eta Gizarte Gaietako Kontseilariaren 2009ko otsailaren 12ko Agindua. Horren bidez, Babes Ofizialeko Etxebizitzen Diseinu Ordenantzak onartu ziren (2009ko martxoaren 3ko 43 zenbakiko EHAA)
· Etxebizitza eta Gizarte Gaietako Kontseilariaren 2009ko martxoaren 11ko Agindua. Horren bidez, Babes Ofizialeko Etxebizitzen Diseinu Ordenantzak onartu ziren (2009ko maiatzaren 11ko 87 zenbakiko EHAA)
· Ingurumen eta Lurralde Politika Kontseilariaren 2015eko urtarrilaren 12ko AGINDUA. Horren bidez, eraikuntza eta eraiste hondakinen balorizaziotik sortutako birziklatutako agregakinak erabiltzeko irizpideak ezarri ziren. (2015eko otsailaren 3ko 22 zenbakiko EHAA)
· Urriaren 28ko 209/2014 DEKRETUA. Horren bidez, eraikuntzaren kalitatearen kontrola erregulatu zen. (2014ko azaroaren 19ko 221 zenbakiko EHAA)
· Ekainaren 26ko 112/2012 DEKRETUA. Horren bidez, eraikuntza eta eraiste hondakinen produkzio eta kudeaketa erregulatu zen (2012ko irailaren 3ko 171 zenbakiko EHAA)
· Euskal Autonomia Erkidegoko eraikinen ikuskapen teknikoa arautzen duen azaroaren 21eko 241/2012 DEKRETUA. (2012ko abenduaren 14ko 241 zenbakiko EHAA)
· Euskal Autonomia Erkidegoko eraikinen ikuskapen teknikoa arautzen duen maiatzaren 20ko 80/2014 DEKRETUA. (2014ko maiatzaren 30eko 101 zenbakiko EHAA)
· Garapen Ekonomikoko eta Lehiakortasun Kontseilariaren 2013ko apirilaren 2ko AGINDUA, eraikuntzen energia-eraginkortasunaren ziurtagirien erregistroari buruzkoa. (2013ko maiatzaren 20ko 95 zenbakiko EHAA)
· Eraikuntzen energia eraginkortasun ziurtagiriari buruzko abenduaren 9ko 226/2014 DEKRETUA (2014ko abenduaren 18ko 241 zenbakidun EHAA)
· Garapen Ekonomikoko eta Lehiakortasun Kontseilariaren 2015eko martxoaren 16ko AGINDUA. Horren bidez, Energia-eraginkortasunaren ziurtagirien kontrol eta erregistroa erregulatu zen. (2015eko martxoaren 30eko 60 zenbakiko EHAA)
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